

Fortaleza, 14 de fevereiro de 2024.

**ERRATA AO EDITAL DE CAPTAÇÃO DE TALENTOS POTENCIAIS  
EDITAL 077/2024 - TÉCNICO EM ENFERMAGEM - UNIDADES DE FORTALEZA CE.**

O Instituto de Desenvolvimento, Ensino e Assistência à Saúde (Ideas), associação civil de direito privado, sem fins econômicos;

CONSIDERANDO o compromisso do Ideas com a transparência e com os candidatos do processo seletivo;

CONSIDERANDO a necessidade de correção da remuneração dos cargos contemplados por meio do Edital 077/2024;

TORNA PÚBLICA a presente errata, com as alterações abaixo assinaladas:

Na Tabela 1, onde lê-se:

Salário base (R\$): 2.720,45

Na Tabela 1, leia-se:

Salário base (R\$): 2.992,50

Eventuais dúvidas/questionamentos poderão ser dirimidos através do e-mail [peessoas@ideas.med.br](mailto:peessoas@ideas.med.br)

Marigene da Rocha  
Gerente Corporativa de Pessoas